

Администрация МО «Ленский муниципальный район»

ПРОТОКОЛ № 3

заседания антинаркотической комиссии в муниципальном образовании  
«Ленский муниципальный район»

с. Яренск

27 сентября 2024 года

Председатель комиссии – заместитель председателя антинаркотической комиссии Д.В. Усов

Секретарь комиссии – Л.Г. Уварова

Члены комиссии:

А.В. Чепура

М.А. Ажгибкова

Е.А. Черепанова

Л.А. Задворная

Докладчики:

А.А. Мурзина

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О результатах проведения социально-психологического тестирования в образовательных учреждениях района, направленных на ранее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.  
Заведующий МО «Ленский муниципальный район»  
М.А. Ажгибкова  
Главный врач ГБУЗ АО «Яренская ЦРБ»  
Л.А. Задворная
2. Об организации трудоустройства несовершеннолетних в летний период 2024 года.  
Заведующий Отделом образования Администрации  
МО «Ленский муниципальный район»  
М.А. Ажгибкова  
Главный специалист отдела по вопросам молодежи,  
спорта, НКО, культуры и туризма  
А.А. Мурзина
3. Правонарушения и преступления среди подростков и молодежи, зафиксированных отделом внутренних дел в период летних каникул.
4. О мерах, направленных на предупреждение вовлечения граждан в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, о результатах мониторинга телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет выявления сайтов, занимающихся распространением и сбытом наркотических средств и психотропных веществ.

Начальник ОМВД России по Ленскому району  
А.В. Чепура

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу повестки дня заслушали доклад заведующего Отделом

образования М.А. Ажгибковой и главврача Яренской ЦРБ Л.А. Задворной.

В октябре-ноябре 2023 года в школах района прошло социально-психологическое тестирование (далее по тексту - СПТ), направленное на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. Количество обучающихся, прошедших СПТ - 502 обучающихся (из 564 подлежащих прохождению тестирования), из них: в возрасте до 15 лет - 247 чел, в возрасте от 15 лет и старше - 255 чел.

Число обучающихся не прошедших тестирование всего 62 чел, в том числе по причине отказа - 28 чел, дети с ограниченными возможностями здоровья - 17 чел, по болезни - 17 чел.

По итогам данного тестирования в группу «Высочайшая вероятность вовлечения» попали 27 обучающихся из 7 общеобразовательных учреждений района: 13 обучающихся МБОУ "Яренская СШ", 3 - МБОУ "Иртовская ОШ", 1- МБОУ «Козьминская СШ», 1- МБОУ «Ленская СШ», 1- МБОУ "Ошлапецкая ОШ", 1-МБОУ «Сойгинская СШ», 7- МБОУ «УСШ».

Полученные результаты используются при дальнейшем планировании профилактической работы в общеобразовательных учреждениях, планы скорректированы.

Так как по итогам тестирования выявлены обучающиеся с повышенной вероятностью вовлечения в зависимое поведение были организованы профилактические медицинские осмотры, в соответствии с графиком их проведения.

В апреле 2024 года из 92 обучающихся (по данным психиатра-нарколога ГБУЗ АО "Яренская ЦРБ"), подлежащих прохождению медицинских осмотров прошли профилактические медицинские осмотры 23 несовершеннолетних. Потребителей ПАВ не выявлено.

#### РЕШИЛИ:

1. Информацию М.А. Ажгибковой, заведующего Отделом образования и Л.А. Задворной, главврача Яренской ЦРБ, принять к сведению.
2. Провести родительские собрания по теме: «Социально-психологическое тестирование» с целью формирования мотивационной готовности родителей к СПТ.

#### СЛУШАЛИ:

По второму вопросу дня заслушали доклад заведующего Отделом образования М.А. Ажгибковой и А.А. Мурзиной главного специалиста отдела по вопросам молодежи, спорта, НКО, культуры и туризма

В летний период 2024 года было трудоустроено в МБОУ «УСШ» 14 несовершеннолетних, из них состоящих на учетах в органах системы профилактики - 1. Дети занимались благоустройством и озеленением территории школы; уборкой территории и помещений.

В 2024 году 2 несовершеннолетних были трудоустроены в МБУК «Ленская межпоселенческая библиотека» в рамках программы «Развитие физической культуры, спорта, туризма, повышение эффективности реализации молодежной и семейной политики в МО «Ленский муниципальный район». Финансирование производилось за счет средств местного бюджета, в размере 25 000,00 рублей. Информация о старте конкурса субсидий на трудоустройство несовершеннолетних была направлена во все учреждения культуры и образования со сроком исполнения 28.12.2023 года. В январе 2024 года письма были направлены повторно. Заявок от учреждений не поступило, поэтому участие в конкурсе не приняли.

#### РЕШИЛИ:

1. Информацию М.А. Ажгибковой, А.А. Мурзиной принять к сведению.

2. Взять объяснительную с заведующего отделом по вопросам молодежи, спорта, НКО, культуры и туризма Администрации МО «Ленский муниципальный район о неучастии Администрации в конкурсе субсидии по трудоустройству несовершеннолетних.

Срок: 31.10.2024год.

#### СЛУШАЛИ:

По третьему и четвертому вопросам слушали начальника ОМВД России по Ленскому району А.В. Чепура.

Отдел МВД России по Ленскому району на постоянной основе проводятся комплексные профилактические мероприятия, направленные на профилактику употребления наркотических средств, психотропных веществ и новых потенциально опасных психоактивных веществ. Данные мероприятия распространялись на все возрастные группы, в том числе на все возрастные группы, в том числе на несовершеннолетних граждан Ленского района.

В 2024 году во взаимодействии с органами местного самоуправления муниципальных образований ОМВД России по Ленскому району проведены оперативно-профилактические мероприятия, операции, акции: «Сообща, где торгуют смертью» (41 этап с 18.03.2024 по 29.03.2024), Международный день борьбы с наркоманией (с 17.06.2024 по 26.06.2024), «Дети России», Общероссийская акция «Призывник» (1 этап с 01.04.2024 по 15.07.2024), «Чистое поколение» (1 этап с 08.04.2024 по 17.04.2024)

В ходе оперативно-профилактических мероприятий сотрудниками полиции проводятся профилактические беседы с населением, разъясняются негативные последствия потребления наркотических средств, проверяются места скопления молодежи с целью выявления несовершеннолетних потребителей наркотических средств и психотропных веществ на территории района, осуществляются рейдовые мероприятия.

В рамках проведения акций сотрудниками ОМВД принято участие в профилактических программах и проектах, в образовательных учреждениях района, а именно: МБОУ «Яренская СШ», МБОУ «Сойгинская СШ», МБОУ «Козьминская СШ», МБОУ «Урдомская СШ», МБОУ «Ленская СШ», МБОУ «Литвиновская ОШ», МБОУ «Иртовская ОШ», где проводились беседы, лекции на правовую тематику по линии незаконного оборота наркотических средств, а также на пропаганду здорового образа жизни.

В рамках акций было организовано информирование общественности, в том числе сети «Интернет», направленное на привлечение внимания граждан к имеющейся в обществе проблеме. На официальном сайте ОМВД за 8 месяцев 2024 г. Размещено 16 материалов информационного характера.

В ходе проведения ОПМ «Призывник» проведена разъяснительная работа со старшим помощником военного комиссара Вилегодского и Ленского района Архангельской области о выявлении первичных признаков употребления наркотических средств.

В целях выявления и пресечения информации, вовлекающей несовершеннолетних в употребление наркотических средств и их аналогов, сотрудниками ОМВД регулярно (1-2 раза в месяц) проводится мониторинг сайтов сети Интернет, а также в социальной сети «ВКонтакте».

По итогам 8 месяцев 2024 года на территории Ленского района выявлено 3 преступления по линии незаконного оборота наркотических средств. Пресечено 7 административных правонарушений, предусмотренных ст.6.8, 6.9, 10.5.1 КоАП РФ.

Работа по противодействию незаконного оборота наркотиков в ОМВД России по Ленскому району остается на стабильном уровне, все службы и подразделения нацелены на пресечение сбыта и потребления наркотиков. Меры, направленные на профилактику преступных проявлений в сфере незаконного оборота наркотиков, а также взаимодействия с органами местного самоуправления, показывают высокий уровень эффективности.

РЕШИЛИ:

1. Информацию А.В. Чепура начальника ОМВД России по Ленскому району принять к сведению.

Председатель комиссии



Д.В. Усов

Секретарь комиссии



Л.Г. Уварова